

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:86158-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Maszyny przemysłowe  
2021/S 035-086158**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 001-000450)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zakład Utylizacyjny Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Jabłoniowa 55

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-180

Państwo: Polska

E-mail: [zut@zut.com.pl](mailto:zut@zut.com.pl)

Tel.: +48 583260100

Faks: +48 583221576

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.zut.com.pl](http://www.zut.com.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/412113>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Modernizacja instalacji do sortowni odpadów – dostawa i montaż maszyn w ramach przedsięwzięcia „Modernizacja sortowni odpadów w Zakładzie Utylizacyjnym w Gdańsku”

Numer referencyjny: 53/PN/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

42000000 Maszyny przemysłowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dostawa i montaż maszyn dla Zakładu Utylizacyjnego w Gdańsku Szadółkach realizowanego w ramach przedsięwzięcia „Modernizacja sortowni odpadów w Zakładzie Utylizacyjnym w Gdańsku” nr POIS.02.02.00-00-0020/17-00 w ramach działania 2.2 Gospodarka odpadami komunalnymi, oś priorytetowa II Ochrona środowiska, w tym adaptacja do zmian klimatu, programu

operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014–2020. Zamawiający zawarł w dniu 4 lipca 2019 r. umowę o dofinansowanie nr POIS.02.02.00-00-0020/17.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
16/02/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 001-000450](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 19/02/2021  
Czas lokalny: 13:00  
Powinno być:  
Data: 26/02/2021  
Czas lokalny: 13:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 19/02/2021  
Czas lokalny: 13:15  
Powinno być:  
Data: 26/02/2021  
Czas lokalny: 13:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**